

美周末

齐鲁晚报
今日泰山

编辑：杨璐
2014年4月10日
组版：张祯
星期五



不折不扣

?% OFF

虽然清明节只有三天假期,不过春暖花开时节还是不少人选择外出游玩。记者走访泰城各大商场发现,像银座、中百佳乐家、大润发等大型超市均已推出以“春季踏青游”为主题的商品促销活动。苏宁、三源家电、国美电器等电商商家还未制定出清明节具体的商品价格,不过工作人员表示,针对春节后第一个节假日,必然会有相应的优惠活动。

春暖花开踏青季,清明小长假期间,卖场促销的主力商品多与寄托哀思无关,多数大型商超都适时推出针对春游踏青的商品优惠,水果、饮料、休闲食品都有不同程度打折。中百佳乐家超市推出某品牌橙汁买二赠一活动,某品牌酸奶原价13.6元,清明节期间折扣价7.99元,新上市的苹果特价3.99元每斤,大量休闲零食目前也有特价,锅巴、牛肉粒、果冻都有半价优惠。搭乘春游的顺风车,毛巾、沙滩裤、背心等也有特价,最低19.9元一件。银座商城运动馆也推出针对春季出游的优惠活动,运动服的运动鞋均有折扣。

家住凤凰小区的高女士打算清明假期和朋友去烟台旅游,现在正在置备火车上要吃的东西,“家门口有便利店,不过水果和零食都不便宜,大润发这种超市一到节假日肯定打折,我们家里人都习惯来这里买东西。”高女士说,她多买几样打折的零食,来回公交车费都出来了。超市还准备了不少野炊能用到的烧烤食品,佳乐家超市的琵琶腿、翅根、鸡柳、翅中等都有不少优惠,适合想去野炊的小伙伴们。

记者走访国美电器各品牌店,创维、格力、三星等品牌已打出清明节打折优惠活动,有的品牌还互相联合形成优势,不过多数品牌还未开始清明节促销。苏宁、三源家电等类似电商商家暂时也未公布具体优惠价格。

创维冰箱一位工作人员说,有的型号在清明节期间的折扣力度与五一黄金周也差不多了。佳能60D套机(18-135)清明节优惠价为5999元,与平时相比便宜500多元,工作人员说,目前清明节期间佳能相机的具体价格还没制定出来,会到节前一天才能公布,“不过有优惠是肯定的,而且力度不小,有购买意向的话可以周六来买。”

清明小长假 折扣大放送

中百佳乐家

佳乐家在清明节期间推出“布鞋节”、“衬衣节”、聚实惠、儿童内衣、家居生活类等多种优惠促销活动,快时尚,更实惠。

节日期间,凡购买布鞋单张小票累计满99元,即可参与抽奖,每天抽取一位幸运顾客,免除其购买布鞋的金额,免单金额不设上限。在“布鞋节”中,商场推出纯色、撞色、点状、条纹、高帮等多种款式的布鞋,男女款均有,号码齐全,部分款式打折后仅售49元。

男士春装早已上市,清明节期间,佳乐家又推出多款春装新品,均为专柜正品,不同款式有不同折扣。原价999元的雅鹿休闲茄克节日期间售价670元,原价799元的娇子茄克售价499元,部分品牌衬衣折扣价仅有100多元。

健康睡眠,回归自然。清明节期间,佳乐家商场的家居生活馆推出优惠,决明子木棉定型智

能枕原价99元,折扣价79元;四季布床单原价99元,折扣价39.9元;180*200ml时尚休闲垫折扣价259元。

其他小商品如硫磺皂、毛巾、衣架、芒果、切片面包、牛肉粒、青菜等在清明节期间均有较大优惠,原价39元的厚底玻璃杯折扣价仅有19.9元,市民可到超市自行选购。

火车站银座商城

清明节期间,4F(运动休闲馆)全馆共同参与运动休闲节,购物满300元可以领取可乐两听。阿迪达斯、耐克、匡威等品牌均5折起售,狼爪品牌4折起,并有多款一口价19元商品。运动休闲节将持续到4月13日。

格力空调

清明节期间,三星和格力联合推出“共创红四月”优惠活动,购买三星65寸以上电视,即送格力壁挂空调(指定型号)。三

星电视样机6折起售,同时,购买格力空调者,再购买三星60寸以上电视,即优惠500-2000元。活动期间,预交定金10元抵现金100元。

目前,三星公布已经公布四款可优惠型号:60寸网络智能电视折扣价9999元,60寸大屏电视5499元,65寸3D网络智能电视13999元,43寸平板电视2699元。有需要的市民可到各电器商城选购。

创维电器

4月4日-7日,创维电器举行开年大促销,电视和冰箱价格均有大幅度优惠,与“五一”黄金周促销力度相当。50寸四核天赐系统电视市场价4999元,折扣价3499元,立省1500元;65寸八核天赐系统电视市场价12999元,折扣价9999元,立省3000元;256升大节能冰箱市场价3399元,折扣价2560元,立省839元,均为行业首次。活动期间,预存10元抵100

元,认筹后购创维4K电视即可赠超值礼品一份,同时凭指定品牌购机发票,购创维电视、冰箱报销50元交通费。

精品团购推荐

清明节假期快到了,好不容易可以休假的小伙伴免不了要去吃喝玩乐一番。小编精心挑选一些团购活动,让你少在“去哪儿”这个问题上浪费时间。

位于中兴时代大厦的汉阳自助烤肉原价59元,清明节期间团购价52元,1.1米(不含)以下儿童免费,1.1米(含)至1.4米(不含)之间儿童收费29元/人。在这里你可以选择吃烤肉或者火锅,菜品齐全,大骨头和舌头鱼味道都很棒。店里提供免费停车位和WIFI,是聚会闲聊吃海喝的首选。“琦龙海鲜壹号”店,原价324元的双人套餐清明节期间团购价仅售98元。如果有在假期过生日的小伙伴,可以提前团购个双层水果蛋糕,比在店里直接购买要便宜一半。

奥莱影城每周六晚都有通宵场,4片联映,价值220元,团购价为39元,为了迎接清明假期,4日(周五)晚特别增加一场通宵场,爱电影的你可以去享受一次通宵的视觉盛宴。如果想K歌练嗓的话就去百乐门吧,9.9元可以团购到原价50元的2小时欢唱套餐,让心情在春天high起来。

在星城音乐桌球吧,价值60元上午包场5小时套餐团购价为16.9元,相当于打2.8折。如果不想出门旅行,叫着三五朋友打打桌球消磨时间倒也不错。女士可以花9.9元团购泰安市瑜伽协会的课程,价值300元,共10节课,每节课1小时。瑜伽修身养性,让你在假期得到充分放松。泰城的3家密室逃脱体验馆也均可团购。

如果想就近在泰安来次小旅行,可以团购泰山门票+封禅大典演出票,团购价168元;宝泰隆地下大峡谷通票团购价88元;泰山温泉城团购价99元,还赠送泰山啤酒生肖乐园门票1张。

静心品茶 尽享品味 慢品生活

《美周末》免费品茶会邀您报名

饮茶,是中国人的一大习俗,以饮茶为主体的茶道(茶艺),更是茶文化的一个重要组成部分。齐鲁晚报《今日泰山》消费专刊《美周末》将长期举办免费品茶活动,现在开始报名。凡报名者均可参与本报组织的各种品茶活动。

本周末免费品茶“化州化橘红茶”,4月6日本周末齐鲁晚报《美周末》品茶会第一站温泉水茶博城,品茶会活动将带大家免费品尝化州化橘红茶。另外还可免费享受到专业茶艺师奉上的茶盛宴。品茶会还将参观包括八大系列上百个种类,十元至上万元一斤的全国各地名优品牌茶品。在各个古色古香、具有浓厚茶文化氛围的茶商铺内,市民可了解和

学习到许多与茶有关的各类知识,通过现场观摩、鉴赏、学习、咨询,还可以购买会场折扣茶品优惠,选到自己心仪的茶品。

报名电话:18653881011

了解“化州化橘红茶”

此次品茶会免费参品茶的茶品是素有止咳良茶之称化州化橘红茶,化橘红是广东化州闻名世界的特产,因具有极高的药用价值,自古以来就有“南方人参”与“一片值一金”的美称。

明朝《本草纲目》清朝《本草纲目拾遗》、《中药大典》、《中华人民共和国药典》(1990年版)、《美国药典》均有记载:化橘红具有散寒、燥湿、利气(主治咽喉炎、

慢性支气管炎)、消痰功能,用于风寒咳嗽、喉痒痰多(化痰止咳)、积食伤酒(醒酒护肝)、呕恶心闷(消化不良)等,历来被人们视为随身携带和珍藏,以及防、治病并健身养颜佳品。

从史料的最早推测,化橘红原是野生柚树,由于吸收了化州当地土质中所含的礞石(礞石为治顽痰、癖洁之奇药,痰去咳自除),并经过漫长的进化而具有了特别的功效。化橘红始种植于南北朝时代,到隋、唐、宋、元不断发展,明清享负盛名,在明朝时期就列为朝廷贡品。在崇尚健康的今天,它的药用价值和经济价值更加显得奇妙与珍贵,今年更被国家权威部门评定为“非物质文化遗产”,

